

Заседание по делу «убийцы на Лексусе» перенесли на неопределенный срок

Судебные слушания по делу Екатерины Коверзневой, сбившей в Листвянке семью из четверых человек, отложены на неопределенный срок.

Как выяснилось, судья Татьяна Суховеркина на данный момент находится на лечении в больнице. Диагноз, с которым ее госпитализировали, не сообщается. Таким образом, судебные слушания по делу откладываются в очередной раз, но теперь дата следующего заседания остается неопределенной.

Напомним, что ранее судебные слушания неоднократно откладывались, чаще всего из-за отсутствия подсудимой Екатерины Коверзневой.

Первые судебные слушания по делу, которые должны состояться 12 ноября 2013 года, были сорваны. За несколько минут до начала заседания в здание суда вошли сотрудники «скорой помощи», которые около двадцати минут за закрытыми дверями обследовали подсудимую, а затем объявили о необходимости госпитализации. Примечательно, что кроме жалоб пациентки на боли в животе, доктор не смогла назвать ни одного симптома заболевания.

28 ноября рассмотрение дела вновь перенесли. Оказалось, что подсудимая снова находится в больнице. Буквально за несколько дней до заседания - 25 ноября здоровье Коверзневой в очередной раз ее подвело. Ее срочно госпитализировали на «скорой» в Иркутскую областную инфекционную клиническую больницу. В итоге суд перенес дату заседания на 11 декабря

11 декабря слушания по делу наконец-то состоялись. На заседании было оглашено обвинительное заключение, а также допрошены свидетели со стороны обвинения. Подсудимая Екатерина Коверзнева признала свою вину, но частично.

17 декабря, исходя из показаний двух свидетелей, стало известно, что в автомобиле Екатерины Коверзневой, помимо самой виновницы ДТП и ее приятельницы, находился еще некий мужчина 40-45 лет. Его личность до сих пор остается загадкой.

На заседании 19 декабря допросы свидетелей продолжились. Оказалось, что в деле о ДТП есть показания туристов из Омска и Новосибирска, которые были очевидцами страшной аварии. Показания этих свидетелей могли быть просто зачитаны в суде. Однако адвокат Коверзневой сильно возмутился и заявил, что свидетели из других городов непременно должны присутствовать на заседаниях и как следует допрошены.

До следующего заседания, которое должно было состояться 13 января 2014 года, судья должна была принять решение, заслушивать показания свидетелей из Омска и Новосибирска или нет. Но 13 января заседание не состоялось. Оказалось, что у подсудимой «сдали нервы», и 20 декабря она загремела в психоневрологический диспансер Иркутска.

Однако никаких подтверждающих документов адвокат подсудимой Михаил Ожогин предоставить не смог. Не смог он и назвать суду диагноз, поставленный Екатерине Коверзневой врачами, объяснив это тем, что попросту его не знает.

В итоге судебное заседание перенесли на 21 января. Однако и оно не состоялось. Стало известно, что судья находится на больничном. Слушания были перенесены на 6 февраля из-за болезни судьи.

Когда теперь состоится следующее заседание по делу «убийцы на Лексусе» пока неизвестно. Более чем полгода назад, 6 июля 2013 года в поселке Листвянка произошло крупное ДТП, в результате которого пострадала семья из четырех человек.

В той страшной аварии погибли 63-летняя Нина Лылова и ее дочь 38-летняя Елена Баранова. Девятилетний

Ярослав умер в больнице спустя три недели. Выжил только глава семейства Евгений Баранов, который является на все судебные слушания, несмотря на травмы и долгую реабилитацию. Водитель «Лексуса» Екатерина Коверзнева, как и находившаяся с ней в салоне подруга, серьезно не пострадали. По свидетельству некоторых очевидцев аварии, водитель иномарки была пьяна.

Автор: Юлия Фурсова © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, БАЙКАЛ 👁 13040 06.02.2014, 20:50 📌 1080
URL: <https://babr24.com/?ADE=123186> Bytes: 3823 / 3599 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Юлия Фурсова**,
редактор новостей и
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)